

Credința

Alte regimente sovietice nimicite Insemnate forțe sovietice incercuite la Sud de Kiev

Berlin. (Radior). **FORMAȚIUNI DE TRANSMISIUNE GERMANE AU SURPRINS CINCI SOLDAȚI SOVIETICI ÎNTR-O PADURE DELA CARE AU AFLAT CA DOUA REGIMENTE SOVIETICE ERAU ASCUNSE ÎN PADURE. RADIOELEGRAFIȘTI GERMANI AU ÎNȘTIINȚAT DIVIZIILE LOR CARE AU LUAT DISPOZITIILE NECESARE, ASTFEL CA DOUA ORE MAI TARZIU CELE DOUA REGIMENTE SOVIETICE ERAU INCERCUIE. O PARTE S'A PRĂDAT, IAR RESTUL A FOST NIMICIT.**

Berlin. (Radior) DELA 22 Iunie UN REGIMENT DE GENIU FERVIAR GERMAN A REPARAT 1000 KM. CALE FERATA, A ÎN

LOCUIT SAU REPARAT 440 ACE ȘI AJUSTAT LA LARGIMEA CONTINENTALĂ 520 KM. CALE FERATA SOVIETICĂ.

Berlin. (Radior). **AVIOANE DE VANATOARE GERMANE AU ÎMPIEDECAT LA 1 AUGUST ÎN MAREA BALTICĂ UN ATAC AL UNEI FORMAȚII NAVALE UȘOARE SOVIETICE. O VEDETA BOLȘEVICĂ A FOST SCUFUNDATĂ. AVIOANELE GERMANE DE VANATOARE ATACAND CU ARMELE DE BORD DISTRUGĂTOARE INAMICE LE AU SILIT SĂ O IA LA FUGĂ. UN DISTRUGĂTOR SOVIETIC A LUAT FOC. DOUA AVIOANE SOVIETICE CARE ÎN CERCASERA ÎN PARTE LUPTA AU FOST DOBORITE.**

BERLIN. (Radior.) În spațiul care se întinde spre Sud de Kiev, s'a desfășurat o adevărată luptă între formațiunile sovietice care încercau să fugă pentru a scăpa de încercuirea germană și între formațiunile germane care înaintaseră până foarte departe și care trebuiau să desăvârșească încercuirea. Numai în ultimul moment formațiunile germane au izbutit să ia drumul trupelor sovietice care fugeau.

La vreo 100 metri se afla o rețea de drumuri pe care mișunau trupele sovietice. Germanii ocupaseră o poziție situată pe o ridicătură de teren. Ei au atacat pe bolșevicii printr'un tir direct al tunurilor antiaeriene făcând ravagii în coloanele sovietice ale căror sfărâșături acoperit drumurile. Măreștii și alte coloane sovietice apăreau, dar rând pe rând, ele au fost luate sub focul violent al forțelor germane. Un tren supraîncărcat care apăruse la orizont a fost și el nimicit prin lovituri în plin. În cele din urmă bolșevicii nu au mai avut alta scăpare decât să se retragă. Încercuirea era completă.

Ordinele secrete nu pot opri prăbușirea armatei sovietice

BERLIN. (Radior.) O formațiune blindată germană a găsit într'un post de luptă sovietice un ordin bolșevic din care se pot vedea aspecte interesante ale moralului trupelor sovietice din sectorul sudic al frontului de război.

În acest ordin secret care este adresat către șeful statului major

al secțiunii 3 a frontului de Sud, se declara între altele:

Am constatat în mai multe rânduri că soldații sovietici au îndemnat pe camarazii lor să fugă. Ei au declarat că după cum afirmă populația ucraineană soldații germani nu vor lua măsuri de represalii con-

tra prizonierilor de războiu ci îi vor trata bine și le vor da mâncare bună și suficientă.

Trebuie să se ia cele mai aspre măsuri față de acești agenți provocatori. Oricine ar răspândi știri de felul celor de mai sus, trebuie să fie împușcat imediat.

NOUL MINISTRU ROMAN LA HELSINKI

HELSINKI. (Radior). Președintele republicii a primit Lună în audiență solemnă pe d. Constantinide noul ministru al României, care și-a prezentat scrisorile sale de credință.

CEREALELE NECSARE ARMATEI SE PROCURĂ CU PLATA

Ministerul Apărării Naționale aduce la cunoștință că grâul, orzul și ovăzul necesar armatei se procură prin rechiziții cu plată, iar tarifele sunt acele prevăzute de guvern.

ZAPADA LA BARCELONA

MADRID. (Radior). Corespondentul Agenției Stefani transmite:

Temperatura a căzut brusc în întreaga Spanie

S'au deslănțuit ploți mari, provocând inundații în mai multe provincii.

Munții din jurul Barcelonei au fost acoperiți de zăpadă.

Rușii zdrobiți de Finlandezi

HELSINKI. (Radior.) Se anunță oficial. Activitatea neîntreruptă de artilerie de ambele părți la frontul nostru de est, inamicul care încercase să facă o recunoaștere în mai multe locuri, a fost respins ca și alte detașamente inamice care

au încercat contra atacuri. S'au efectuat operații de curățire. Prada de război a sporit considerabil în ultimele 24 ore.

Cel puțin 12 tancuri sovietice au fost distruse. Un mare număr de prizonieri sovietici au fost luați. La

Nord de lacul Ladoga a fost curățită o încercuire a trupelor sovietice. S'au numărat 200 morți. Au fost respinse contraatacurile inamice la Nord-Est de lacul Ladoga inamicul a pierdut 200 ostași, mitraliere, arme automate, puști, etc.

Trupe australiene au plecat spre Birmania

ROMA. (Radior.) Radio Londra a anunțat că trupe australiene au debarcat la Rangoon și au plecat spre Birmania.

Această informație confirmă măsurile militare luate de Anglia la frontierele Indochinei și Thailan- dei, msuri care au obligat Japonia și Franța să ajungă la acordul de apărare în comun a Indochinei.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22 24. In centrul oraşului casă dublă cu etaj, 12 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Mihai Vi-teazul casă nouă cu 2 locuințe, baie parchet, - milion 100.000 lei. — In centru casă nouă cu 3 camere, tot confortul 900.000. — In strada liniștită casă particulară cu 4 camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe locuințe, prăvălie, venit bun, 700 mii. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădină mare 650.000. — Lângă biserică sârbească casă bună cu 3 locuințe 285.000 lei. — In Str. Minervei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

CUMPARAM CAISE coapte in cantități mici și mari. Aurora Bul. Reg. Canal 26 Telefon 23-28 2678 2678

AM PIERDUT buletinul biroului populației pe numele Ponta Arcadie. Il declar nul în mâna oricui s'ar găsi.

FEMEE văduvă în etate caută loc de economă la toate, preferă domni singur sau preot 2644

DOAMNELOR! Remedez cloșapi, cu mașina electrică, foarte frumos, ieftin și rapid Str. Petru 3 2658

S'A GASIT un carnet de identitate pe numele Lövy Susana. Se poate ridica dela ziar.

FEMEE VREDNICA la toate, și un chelner, angajează imedia restaurantul din Str. V. Goldiș 1, palatul Băncii Românești. 2691

CORSO Arad
Telefon 23-64

Cei mai noi și cei mai veseli spectacoli din Arad
Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30.
Jurnal No. 513.

AZI, și zilele următoare:
Cel mai mare comici muzicali

„FRĂȚII MARX”
„LA CIRC”

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Arendarea morilor expropriate dela evrei

BUCUREȘTI. (Rador) Comitetul interministerial al centrului național de românizare a hotărât ca până la vânzare toate morile comerciale sistematice (ărănești ca valturi ărănești simple, teacurile de ulei, daracele și pivele de postav, trecute în patrimoniul statului prin decretul lege Nr. 3810 din

17 Noiembrie 1940, să fie arendate. In acest scop la Centrul Național de românizare se lucrează în prezent la întocmirea contractului de sarcină și a contractului tip de arendare, astfel ca în maximum 15 zile, vor fi date publicității noile și locul unde se vor trimite ofertele pentru arendare.

Cum se acordă ajutoarele personalului ceferist ce depind de Casa generală de pensii și ajutor

Direcțiunea generală CFR a dispus ca în conformitate cu prevederile decretului lege pentru statul personalului ceferist, funcționarii și agenții din cadre (Personalul tabela A. Casa de pensii și ajutor) să aibă dreptul să primească dela 21 Iunie a. c. următoarele ajutoare: de căsătorie, de naștere și de înmormântare.

AJUTOARELE DE CASATORIE

Funcționarii și agenții primesc cu ocazia căsătoriei un ajutor egal cu salariul brut pe două luni și maximum 12 mii lei dela data de 21 Iunie a. c.

Acest ajutor se acordă o singură dată, chiar dacă funcționarul sau agentul se căsătorește de mai multe ori.

Căsătoria se consideră efectuată din ziua când a avut loc celebrarea căsătoriei civile.

AJUTOARE DE NAȘTERE

Se acordă funcționarilor și agenților (tabela A) din cadre, pentru copiii născuți, începând dela data de 21 Iunie a. c.

Ajutorul pentru un copil este egal cu salariul brut pe o lună (fără chirie) corespunzător gradului și maximum 6000 lei.

Pentru doi sau mai mulți copii ajutorul de naștere va fi egal cu de atâtea ori salariul brut pe o lună, respectiv cu de atâtea ori maximum de lei 6000 lei, câți copii gemeni s'au născut.

AJUTOARE DE INMORMANTARE

In caz de deces se acordă familiei, sau acelei care a suportat efectiv cheltuielile de înmormântare, un ajutor echivalent cu salariul brut, plus chiria și indemnizarea gradului celui decedat pe trei luni. La decesul soției sau soțului,

care nu este funcționar public sau al unui copil minor se acordă un ajutor de înmormântare egal cu salariul brut și chiria (fără indemnizație pentru copii) pe o lună.

La decesul unui copil minor — care nu e funcționar public, — se va acorda un ajutor de înmormântare egal cu salariul brut și chiria pe o lună, convenită părintelui cu gradul cel mai mare, dacă ambii părinți sunt ceferisti.

Când ambii părinți — ceferisti — au decedat odultă, ajutorul de înmormântare se va acorda pentru fiecare în parte.

Pentru fiecare copil născut mort funcționarul sau agentul CFR primește pe lângă ajutorul de naștere și pe cel de înmormântare.

Toate aceste trei categorii de ajutoare nu sunt supuse reținerilor pentru fondul de pensie, impozite sau terși.

Până la întocmirea regulamentului meseriașilor și lucrătorilor CFR care va reglementa drepturile personalului din tabela B. și C. din cadre, se va servi în continuare, — arstului personal ajutoarele prevăzute în legea și regulamentul pentru organizarea Casei Muncii CFR.

URANIA

AZI CONTINUAM SUCCESUL
la orele 5, 7.30, 9.30.

Cel mai frumos film muzical al anului
Cea mai frumoasă vedete europene
ILSE WERNER, KARL LUDWIG DIEHL
In

PRIVEGHITOAREA NORDULUI

Programul următor:
PAULH ÖRBIGER, MARIA ANDERGAST
In
CANTERETUL POPORULUI
(Der Liebe Augustin).
Jurnal de războiu UFA.

Români,

sprijiniți comerțul și
industria românească

Sa deschis un nou
magazin de ghete moderne

Proprietar: N. SUCIU

pt. doamne, domni și copii. Marș
gata și la comandă. Material ga
ramat, fabricație proprie. Prețuri
convenabile, fac și reparații.
ARAD, STR. EMINESCU 3.

Bodegă cu tot felul de mâncări
rece și calde găsiți la

Elena Man

ARAD, CALEA RADNEI No.

FORUM

nulează și vara filma
Singură sală bine aerisită
și răcoroasă!
Telefon 27-10.

AZII

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ

O mare revistă muzicală!
O montare ne mai văzută!
O interpretare cum n'ăți mai văzută!
Dansul Muzicii Umor! In marele

„Drum bu Mr. Lester

cu BOB BURNS, ANN MILLER
JACK OAKIE.

O supraproducție a studiourilor
K. O. Pictures.

Jurnal de războiu Nr. 3 cu
amatorilor noastre pentru de
rea BUCOVINEI și Jurnal nou
514. Reprezentanții la 5.7.15.

D. CORDELL HULL LA WASHINGTON

WASHINGTON. (Rador.) Agen
Havas-Ofi anunță că d. Cor
Hull, șeful departamentului de
s'a înoplat Duminică seara la
Washington, după o absență de o
și jumătate. Cordell Hull a fost
ligat de medici să stea la țară
mult timp pentru a se putea od
și a-și refaca sănătatea.

INARMAREA CANADEI CONTINUA

AMSTERDAM. (Rador.) Agen
DNB anunță că d. Malcolm Mac
nald, înaltul comisar britanic pe
tru Canada a plecat la Washing
unde va avea întrevederi cu lord
Hallifax, ambasadorul Marii Brit
Primind pe ziaristii d. Malcolm
donald a făcut declarații cu privire
la stadiul actual al înarmării
nadiene.

SUEZUL DIN NOU BOMBARDAT

BERLIN. (Rador.) In noaptea
August avioane germane au bom
bardat canalul de Suez. Aru
scufundate două cargoboturi,
un pachebot de 20.000 tone a fo
lovit în pila, producându-l-se
ni însemnate. Toate vasele fost
gleze.

„CREDINTA. Editor: Asociația Editorilor și Publiciștilor Români din Arad
persoană juridică înreg. Trib. Arad
S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Pre
redactor: I. D. DABICIU. — Red
tor responsabil: S. MICLEA. — Re
dacția și administrația: Arad, Str.
Eminescu Nr. 3. Telefon No. 15-8
Redacția și Administrația din Tim
șoara: I. Str. Eugen de Savoia
9. et. 1 14. — Telefon: 22-62.
Tipografia „CREDINTA” Arad.

Aveți și D-voastră Doamnă ocazie a Vă aprovizionați pentru salon
dela firma

MEDREA

BUL. REG. MARIA No. 16.

cu:

Chantung pt. rochițe în toate culorile	Lei 170.—
Chantung pt. Tailleur în toate culorile	„ 268.—
Olandă pt. Tailleur în toate culorile	„ 208.—
Bemberg Imprimee	„ 325.—
Fiamisal Imprimee	„ 295.—

Cupoane în jumătate preț.

Vizitați magazinul fără nici o obligație.

Statele Unite manevrează încercuirea Japoniei

ROMA (Rador) Cu privire la sursă relative la cererea Statelor Unite de a li se acorda baze la Vladivostock și în Kamoiatka în cercurile din capitala Italiei se observă că desigur ele sunt conform cu realitatea.

Intraderă este cunoscut faptul

că guvernul din Washington a pus în aplicare un plan menit să ducă la încercuirea Japoniei. Profitând acum de situația critică a Rusiei sovietice este logic ca președintele Roosevelt să încerce să-și procure baze pe coastele orientale ale Asiei.

Japonia însă nu ar putea să rămână indiferentă față de asemenea manevre, ce implică o schimbare a situației din Pacific, cu atât mai mult, cu cât dacă Vladivostockul se află în mâinile Nord-americanilor, securitatea japoneză este foarte grav amenințată.

Finlandezii au obținut noi victorii

HELSINKI. (Rador). Agenția D. N. B. transmite:

Din sursă oficială finlandeză se anunță că în regiunea Hako activitatea artileriei finlandeze a fost încontinuu de succes. Mai multe vase inamice aflate în largul apelor în dreptul portului Hanko au fost lovite de obuzele finlandeze.

Alte puține importante au fost

deosemeni bombardate cu bune rezultate.

În luptele de pe frontul oriental, inamicul a pierdut în ziua de 1 August 2000 oameni. Un mare număr de care de asalt și automobile precum și foarte multe arme au fost capturate de trupele finlandeze.

În luptele aeriene din ziua de 3 August date deasupra localității Raajaerä, sublocotenentul Juho Leimen a doborât trei avioane de luptă rusești. Aghiotantul Nissinen care și el a doborât un avion de luptă sovietic, a constatat la aterizare că aparatul său fusese lovit de 14 ori.

Holeră în armata lui Ciang-Kai-Schek

SANGHAI. (Rador). Agenția Ste. Bani transmite:

În provincia Kiangsi au fost constatate 15.000 cazuri mortale de holeră

în rândurile trupelor marelui Ciang Kai-Shek și ale populației civile.

Epidemia se întinde repede din cauza lipsei de medicamente, a insuficienței personalului sanitar și a lipsei de măsuri igienice.

Un post clandestin de radio sovietic descoperit în Finlanda

STOCKHOLM (Rador) Agenția Stefani comunică:

În legătură cu arestările de comuniști anunțate ieri, se declară că poliția a descoperit un post clandestin de radio care a funcționat

după cât se crede în tot cursul iernii 1940, pentru a comunica Rușilor date relative la materialul suedez trimis Finlandei.

Se amintește că în cursul primului războiu între Finlanda și Ru-

sia sovietică bolșevicii au primit în formați din Finlanda, care ar fi trebuit să rămână secrete.

Postul clandestin de radio se găsea instalat într-o fabrică de cherestea.

Guvernul conspiră împotriva poporului american

NEW-YORK. (Rador) Agenția Hayes-Off comunică: D. Norman Thomas, președintele partidului socialist american într-o declarație făcută presei a acuzat pe d. Wendell

Willkie că face parte din conspirația fâșisă sau tăcută a purtătorilor de cuvânt ai guvernului, menită să înșele poporul american și să-l împlice în război.

D. Norman Thomas a mai arătat că d. Wendell Willkie refuză să premească o discuție publică asupra acestei chestiuni.

D. Roosevelt și flota din Atlantic

WASHINGTON. (Rador) Agenția Hayes-Off comunică. Cercurile bine informate spun că d. Roosevelt, în timpul călătoriei sale pe bordul yachtului Potomac va examina personal măsurile ce s-au luat de către forțele navale americane în vederea

menținerii controlului pe căile de comunicație maritimă între Statele Unite și bazele americane din Atlantic.

Este probabil că în largul oceanului președintele Roosevelt să se întâlnească cu comandantul flotei

americane din Atlantic Deocamdată nu se precizează unde și când se va produce această întâlnire.

Se adaugă că înainte de plecarea d. Roosevelt s'a întreținut în mai multe rânduri cu amiralul comandant al flotei din Atlantic.

Raporturile dintre USA și Japonia

WASHINGTON. (Rador) Agenția DNB anunță că d. Wakasuki ministrul Japoniei va pleca luni

la Tokio, din ordinul dlui Nomura ambasadorul Japoniei, pentru a face personal un raport guvernului

japonez cu privire la relațiile dintre St. Unite și Japonia.

NOUL ȘEF AL LIGII MARITIME GERMANE

BERLIN. (Rador). Führerul a numit pe contra-amiralul Dusse la postul de șef al Ligii Maritime Germane ca succesor al defunctului amiral și consilier de stat von Troh

CULTURALE

Am anunțat că profesorii Academiei de Muzică și membrii Operei Române din Cluj, vremelnice la Timișoara, vor organiza un concert în favorul Crucii Roșii. Acest gest dovedește îndeajuns vitalitatea acestui neam român, când toate manifestările de ordin cultural se știu pune în serviciul marelui ideal al neamului nostru.

Concertul ce se va aranja în seara zilei de 7 August crt. la orele 9, se dă în favorul Crucii Roșii din România de către cele mai alese puteri ale Academiei de Muzică și Operei Române din Cluj-Timișoara și avem convingerea deplină, că nici un suflet care simte românește, nu va pregeta să-și dea obolul, cu atât mai mult, cu cât el se dă artă de cea mai pură calitate.

Programul cuprinde bucăți de muzică și cântec selecte interpretate de marii noștri artiști Dna Lya Pop, dnl Gh. Clolac, prof. I. Brandeiss, F. Brevimann, Const. Ujeicu, Grigore Hoca și Gheorghe Pavel, cu un repertoriu luat din autori clasici și din neîntrecutele ani și opuri de artă muzicală ale compozitorilor români.

Biletele se găsesc la Agenția Ion Ilieș din Bvd. Regina Maria Nr. 22, telefon 22-55.

TABLOU

despre sumele donate pentru întreținerea soldaților răniți la diferite instituții sanitare din județ, în urma apelului lansat de către Dl Prefect al Județului.

Scoala primară din Halmagiu Lei 6000, Tineretul intelectual din Micalaea 5000, Comunele din plasa Rădăuți 4180, Sindicatul micilor negustori 1000, Lăușca Teodor 500, Comunele din plasa Aradul Nou 557, Federația Zădăre dea funcționari 4500, Firma Grundmann 6000, Bradu Dimitrie 250, Bradu Dimitrie 250, Funcționarii dela Soc. Bancară Română 8659, Emanoil Comșa 3000, Școala primară Arad, Nr. 16, prin Dl. Dir. Valeriu Maghiar 3905, Școala primară Nr. 16 prin Dl. Dir. Ioan Fleșeriu 450, Școala primară Arad Nr. 27 prin Dl. Dir. Oarșa 503, Clubul Sport. Român Infrățirea Arad Lei 3224, Băile Neptun 1220, Băile Neptun 550, Total 49.748. Totalul precedent 298.759. Total General Lei 348.507.

Donațiunile se depun la Prefectura Județului.

Arad, la 4 August 1941.

Casier contabil
îndesoifrabil

TREI OUA DE FIECARE ENGLEZ!

NEW-YORK (Rador) Agenția DNB comunică:

O telegramă primită din Londra declară că ministrul britanic al alimentației a anunțat că guvernul este obligat să diminueze rația de ouă în cursul lunii August, când se vor da numai câte 3 ouă de fiecare persoană.

U l t i m a o r ă

Retragerea trupelor Sovietice din Ucraina a fost tăiată Armatele roșii dela Smolensk în descompunere

BERLIN. (Rador.) Dela Cartierul general al Führerului, Inaltul Comandament al Forțelor armate germane comunică:

Formațiuni rapide germane din

trupele care efectuează mișcarea de învăluire în Ucraina au tăiat linii ferate de o importanță vitală pentru Inamic.

Grosul forțelor sovietice încercu-

cuite la Est de Smolensk, este acum nimicite. Resturile trupelor sovietice aflate în sectorul Smolensk a intrat în descompunere.

Avioane de luptă au bombardat

noaptea trecută instalații de aprovizionare și de armament din Moscova cum și un important nod de comunicații din regiunea izvoarelor Dniestru.

Cui acordă USA ajutoare?

NEWYORK. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Corespondentul ziarului New York Post anunță din Washington că livrările de material de război pentru Rusia Sovietică trebuie să

fie, în baza ordinului președintelui Roosevelt, concentrate și apoi încărcate cât mai repede posibil.

Sovietele și au limitat pentru moment dorințele la livrările de avioane și de mașini pentru fabri-

carea diferitelor piese.

Dat fiind că aproape toate avioanele sunt destinate Angliei, asentimentul Angliei a fost necesare pentru livrarea acestor avioane Rusiei Sovietice.

Anglia n'are dreptul de imixtiune în Europa

SOFIA. (Rador.) Presa, opinia publică și cercurile politice bulgare sunt extrem de indignate de planurile engleze referitoare la reorganizarea Europei, recent publicate de ziarul Times. Anglia nu are dreptul a se mai amesteca în treburile continentului de pe care a fost exclusă și pe care l-a exploatat.

Apelul dlui general Ciupercă pentru refacerea Catedralei din Chișinău

CHISINAU. (R.) D. General Ciupercă, comandant de armată, a adresat un apel pentru refacerea Catedralei din Chișinău. Ofițerii în subordine s'au închinat cu 100.000 lei. Donațiunile se vor trimite pe adresa Băncii Naționale, filiala Chișinău, pe seama comitetului de inițiativă pentru refacerea Catedralei.

Lupta Slovaciei la Radio România

BUCUREȘTI. (Rador.) Posturile românești de radio vor difuza Marți, ora 19.15 un program închinat Slovaciei, aliata noastră contra barbariei bolșevice. Se va rosi un cuvânt despre întemeierea Statului Slovac și despre lupta lui de azi, după care se transmite muzica slovacă.

Un concert:

Dela Oceanul înghețat la Marea Neagră

BUCUREȘTI. (Rador.) Ionel Perlea, dirijor la Opera Română se află în Germania, unde va dirija un concert la care sunt invitate

toate țările participante la cruciada contra bolșevicilor. Concertul este numit „Dela Oceanul înghețat la Marea Neagră”. Acest concert este

o nouă verigă la înfrângerea germano-română, cimentată pe câmpul de luptă.

Noul preț al făinei și pâinei

BUCUREȘTI. (R.) Subsecretarul de stat al aprovizionării a dat o decizie prin care se stabilește prețul făinii albe la 50 lei kgr., făina populară la 14 lei kgr., loco moară cu toate taxele și timbrele cuprinse în preț.

În celelalte localități din țară prețul făinei se va fixa de municipia

și primării, el nu va depăși pe cel fixat la București. La detașări kg. de făină albă se va vinde cu 50 lei, iar făina populară cu 15.50 lei.

Pâinea se va fabrica din făină populară de grâu amestecată cu cel mult 10% făină de orez, secară, cartofi. Greutatea va fi de 700

grame.

Comburile și chiflele se vor putea fabrica numai în greutate de 60 gr. și se vor vinde cu 4 lei bucata.

Pâinea transportată la domiciliu se va vinde cu 50 bani mai scump ca la brutărie.

UN MILION ROMANI AȘTEPTA ELIBERAREA

VICHY. (Rador.) „Le Petit Dauphinois”, publică un articol sub titlu „Incorporați unei republici fantomă, opt sute de mii de Români așteaptă eliberarea”, consacrat expansiunii române dincolo de Nețru, spațiul vital român, și situația Românilor transnistrieni.

„Furia distrugătoare a trupelor sovietice, spune autorul, a deleminat pe Conducător să lasă de așteptată. Nu poți cruța pe cine ce nu cruță nimic. Dând foc Cernăuțului, oraș sfânt al Românilor, soldații roșii au impus adversarilor un duel de moarte.

CONDITII DE ADMITERE IN ȘCOLI DE SUBINGINERI DIN BUCUREȘTI ȘI TIMISOARA

În școlile de subingineri din București și Timișoara (fostă Cluj) se primesc, în limita celor 60 locuri disponibile, — absolvenți de liceu sau școli echivalente, în urma unui concurs ce se va ține cu începutura dela 6 Octombrie a. c.

Cursurile la aceste școli durează trei ani, iar diplomații lor devin membri ai corpului tehnic și al corpului subinginerilor; ei se pot angaja în serviciile tehnice ale statului, județelor și comunelor — dreptul de a fi antreprenori și de a-și ocupa și în întreprinderi particulare.

Elevii merituosi obțin (locuință, nutrimente, rechizite școlare), elevii lipsiți de mijloace și săracii pot obține din partea statului ajutorare, având astfel asigurată pe toată durata cursurilor, întreținere (locuință, nutrimente, rechizite, cursuri, etc.)

Prospecte cu condițiunile detaliate de admitere se pot cere la direcțiunile școlilor respective, — anume: pentru specialitatea lucrărilor publice, în București, strada D. Brava Roșie Nr. 18. — iar pentru specialitatea electro-mecanică, Timișoara, Str. Ungureanu Nr. 1.

DISPARITIE

Bătrânul Iacob Ioan în vârstă de 70 ani a dispărut de acasă în ziua 3 August 1941, îmbrăcat în haine de pânză și ghete negre, de statură înaltă. Cine știe ceva despre soarta sa rog călduros a mă anunța în Târgu Jiu, Str. Barjii No. 1.